
,,Hodování jedlíků” 

Objednejte si u nás pořádnou nálož jídla pro Vaši 

společnost, nabízíme také možnost odebrání        

v chafingu s sebou na Vaši domácí oslavu apod. 
 

• kuřecí řízky 

• vepřové řízky z panenky 

• vepřová pečínka Low & Slow 

• BBQ kuřecí kuřecí špalíky 

• grilovaná zelenina 

• pečené brambůrky 

• pepřová omáčka 

 

2.499,- Kč 

Váha masa před tepelnou úpravou 3,3 kg. 

Dodáváme ve vratném chafingu (záloha 1.000,- Kč), 

hořlavá pasta je v ceně. 

Objednávejte alespoň den dopředu u nás v restauraci 

nebo telefonním čísle: 774 222 710 nebo 553 710 090. 

 
 



Raketa Bowling – catering Opava 

                       

S velkou radostí a kuchařskými dovednostmi se postaráme  

o catering na míru Vašim potřebám.   

Nabízíme catering - dovoz jídla na Vámi určené místo od malých až po opravdu velké akce. Dopředu 

se domluvíme na skladbě jídel a jejich množství, zpracujeme návrh dle Vašich představ a požadavků. 

Rádi Vám ve všem poradíme. V případě Vašeho zájmu zajistíme za mírnou úplatu dopravu, na Vámi 

určené místo. U větších akcí se můžeme domluvit na přítomnosti našeho kuchaře v průběhu akce. Jídla 

Vám připravíme do našich tepelně izolačních a vyhřívaných nádob, tak aby bylo jídlo teplé po celou 

dobu oslavy. Můžeme Vás ubezpečit, že jídla budou z čerstvých surovin, kvalitní, teplá a velice chutná. 

Nabízíme moderní jídla české a evropské kuchyně, včetně jídel dietních a bezmasých. Připravujeme 

také zeleninové saláty a studené mísy. Rádi přijímáme nové výzvy v oblasti moderní gastronomie. 

Použití našeho inventáře už bude zakalkulováno v ceně rautu. Lze platit v hotovosti, platební kartou 

na naší provozovně nebo po domluvě i na fakturu. U platby stravenkami bude cena navýšena o malou 

provizi poskytovatele stravenek. Orientační cena se většinou pohybuje okolo 500,- Kč za osobu. Vždy 

záleží na množství a skladbě rautu. Dobrou informací pro firmy je skutečnost, že jsme plátci DPH.    

Tak pokud se chystáte uspořádat jakoukoli oslavu a potřebujete si zajistit dovoz kvalitního jídla, 

kontaktujte včas našeho vedoucího provozu osobně nebo telefonicky. S ním se domluvíte na veškerých 

detailech a podmínkách, určitě k Vaší plné spokojenosti.        

 



NABÍDKA JÍDEL:   
 

Z široké nabídky našich jídel Vám doporučujeme náš zvěřinový nebo hovězí gulášek, řízečky 

z kuřecích prsou nebo vepřové panenky, pečené vepřové koleno, marinovaná žebra, losos na 

bylinkách, gratinovaná kuřecí prsa, hovězí líčka na červeném víně, teplou uzenou kýtu, různé 

burgery, tatarský biftek a spoustu jiných jídel, chuťovek, zeleninových salátů, příloh a dipů, 

vždy na míru podle Vašeho rozpočtu a Vašich přání. Naše široká nabídka pokrmů je navržena 

tak, aby uspokojila různé chutě a stravovací preference. Vše přizpůsobíme Vašim potřebám, 

ať už plánujete menší setkání nebo velkou oslavu.  
  

REFERENCE: 
 

22.2.2025 Kulturní dům Hlavnice - Diana Prokopová napsala  

„Při hledání možností cateringu v Opavě, mě velmi mile překvapila možnost sjednání 

cateringu právě v Raketě. Po stanovení rozpočtu mi byl vypracován moderní návrh rautu, 

který jsme společně konzultovali, malinko upravili a schválili. Samotný průběh rautu byl 

skvělý, jídlo vypadalo i chutnalo skvěle. Kuchaři průběžně jídlo kontrolovali a doplňovali. 

Hosté přítomní na oslavě, a že jich bylo 200, si pochutnali. Mnozí konstatovali, že nikdy 

nejedli tak výborný guláš jako právě ten z Rakety. Neváhám si říci, že při příští oslavě opět 

služeb Rakety využijeme.“ 

 

1.2.2025 – Martin Novák napsal  

„Na mou soukromou oslavu jsem si vyzvedl pohoštění v Raketě bowling a mohu říct, že 

celá naše rodina byla se všemi jídly nadmíru spokojena. S provozním se mi jednalo velmi 

dobře a na všem jsme se dopředu domluvili. Vše klaplo na výbornou. Catering z  Rakety 

mohu všem vřele doporučit.“  

 

17.1.2025 – Marie Fuchsíková napsala 

„Dlouho jsme zvažovali, na kterou restauraci se máme obrátit s přípravou a dovozem jídel 

na naši firemní akci pro 35 osob. Udělali jsme si menší výběrovku, ze které nám vyšla 

nejlépe nabídka Rakety bowling v Opavě. A nelitovali jsme, protože jídla byla velmi dobře 

připravena jak na pohled, tak i chuťově. Všichni jsme si odnesli skvělý kulinářský zážitek, 

za což děkujeme celému personálu Rakety. Obzvláště chci vyzvednout pana provozního, 

který nám dobře poradil se skladbou a množstvím jídel, vyšel ve všem vstříc a neměl 

s ničím problém.“ 
 

KONTAKT:  
 

TRANSA spol. s r.o. - středisko Raketa Bowling  

Krnovská 553/184, 747 07 Opava 

vedoucí provozu: Daniel Nežádal a Lenka Kaštovská 

e-mail: nezadal@transa.cz, případně kastovska@transa.cz 

telefon: 553 710 090, 774 222 710 
 

 

Neváhejte nás kontaktovat a zaručte si úspěšnou akci, 

kde skvělé jídlo bude jedním z hlavních pilířů a taháků 

večera! 
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